



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra veterinárních disciplín a kvality produktů

Student: Eva Matějková

Studijní obor: Všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Vliv ionizace vzduchu na vzdušnou prašnost v dochovu selat

Oponent diplomové práce: Doc.MVDr. Pavel Novák, CSc.

Povolání oponenta: Specialista pro obor zoohygiena

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Využití ionizace vzduchu jako možnosti snižování množství prachu ve stájích pro chov zvířat, představuje problematiku vysoce aktuální.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce autorka formulovala jasně a srozumitelně v úvodu diplomové práce.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracování odpovídá vytyčeným cílům, využívá možnosti vybavení řešitelského pracoviště.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autorka při zpracování dané problematiky vycházela z dostupných literárních pramenů, souvisejících s tématem diplomové práce.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení je v souladu s vytyčenými reálnými cíli s využitím metod, uvedených v příslušné kapitole.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: V rámci přípravy na řešení této problematiky autorka prostudovala dostupnou literaturu, o čemž svědčí obsah, rozsah i vlastní zpracování literárního přehledu.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: V kopiích, určených k archivaci, doporučuji opravit drobné formální nepřesnosti a ojedinělé překlepy.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Po jazykové stránce je práce zpracována na standardní úrovni.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autorka v práci používá pojmy a formulace, které jsou běžně využívány v těchto typech prací.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Z formálního hlediska je práce zpracována na standardní úrovni.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Reálně vyčtené cíle se autorce podařilo dosáhnout.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry diplomové práce jsou formulovány správně a jsou významné pro další využití v rámci výuky i výzkumu.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Z praktického hlediska jsou výsledky, dosažené v rámci řešení diplomové práce, přímo využitelné v chovatelské praxi.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO


Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké jsou, podle názoru autorky, možnosti snižování tepelného stresu v chovech prasat?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Diplomantka prokázala schopnost samostatné vědecké práce při shromažďování naměřených hodnot, jejich zpracování i statistickém vyhodnocení.

Datum: 20. 12. 2010


Podpis oponenta diplomové práce: